
「兵庫県職員アンケート調査」 ３．回答者の内訳

　集計結果（全体）
（中間報告＋中間報告以降ネット回答分＋郵送分）

１．回答期間　　令和６年７月３１日（水）～８月１４日（水）
２．回答件数　　６，７２５件
（内訳：インターネットによる回答６，６６４件、郵送による回答６１件）

　　＜参考：調査方法等＞

　　①　対 象 者　　兵庫県職員（会計年度任用職員、非常勤職員含む）約９，７００人

　　②　調査方法　　庁内電子メールを職員宛に送付する。

　　③　送 付 日　　令和６年７月３１日（水）

４．７項目についての回答状況

回答

割合 割合 割合 割合 割合 割合 割合

Ａ：目撃（経験）等により実際に
知っている

9 0.1% 28 0.4% 7 0.1% 94 1.4% 2 0.0% 10 0.1% 140 2.1%

Ｂ：目撃（経験）等により実際に
知っている人から聞いた

56 0.8% 88 1.3% 36 0.5% 298 4.4% 37 0.6% 78 1.2% 800 11.9%

Ｃ：人づてに聞いた 578 8.6% 558 8.3% 313 4.7% 1,187 17.7% 267 4.0% 593 8.8% 1,911 28.4%

Ｄ：知らない 6,082 90.4% 6,051 90.0% 6,369 94.7% 5,144 76.5% 6,419 95.4% 6,044 89.9% 3,873 57.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%

計 6,725 100.0% 6,725 100.0% 6,725 100.0% 6,725 100.0% 6,725 100.0% 6,725 100.0% 6,725 100.0%

自由記述数（※）

（※）単に「報道やネットで知った」「知らない」等が記載された自由記述については除いている

1,345

【Q４】
知事が贈答品を受
け取っていること
について

【Q５】
知事の政治資金
パーティー実施に
かかるパーティー
券の購入依頼につ
いて

【Q６】
阪神・オリックス
優勝パレードにか
かる信用金庫等か
らのキックバック
について

【Q７】
知事のパワーハラ
スメントについて

151 267 112 572 85 290

　　④　回答方法　　原則、インターネット（電子メールに添付されたＵＲＬへのアクセス又は
　　　　ＱＲコードを読み取る）にて、記名又は無記名のいずれかで回答を行う。ただし、希望
　　　　する職員については、郵送による回答も可能とする。

【Q１】
五百旗頭真理事長
ご逝去に至る経緯
について

【Q２】
令和３年の知事選
挙における県職員
の事前選挙活動等
について

【Q３】
次回知事選挙に向
けた投票依頼につ
いて

割合 割合 割合

記名 466 6.9% 協力する 315 67.6% 10～20代 946 14.1%

無記名 6,259 93.1% 上記以外 151 32.4% 30代 1,076 16.0%

計 6,725 100.0% 計 466 100.0% 40代 1,289 19.2%

50代 2,489 37.0%

60代 922 13.7%

無回答 3 0.0%

計 6,725 100.0%

記入方式
本委員会での証言や聞き

取り調査等への協力
（記名の方のみ回答）

年代


